



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Осужденный, отбывающий наказание в Плесецком районе, вновь предстанет перед судом по обвинению в дезорганизации деятельности исправительной колонии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 24-летнего осужденного за кражу и дезорганизацию деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что 4 декабря 2022 года утром в ФКУ ИК-21 УФСИН России по Архангельской области в поселке Икса Плесецкого района осужденный, выражая недовольство требованием проследовать в дежурную часть для разбирательства по поводу выявления у него признаков алкогольного опьянения, при помощи одноразового бритвенного станка порезал себе ладонь. После чего окровавленной ладонью ударил сотрудника колонии по лицу и грубой нецензурной бранью оскорбил второго сотрудника исправительного учреждения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСИН России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Архангельской области.

В ходе допроса обвиняемый пояснил следователю, что умысла на дезорганизацию деятельности учреждения у него не было, порезавшись, он просто обтер кровь с ладони о щеку сотрудника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1774805>